



Следователи СКР по городу Заречный расследуют уголовное дело о халатности

Следственным отделом по городу Заречный СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность) по факту халатности в действиях должностных лиц муниципального учреждения при обеспечении теплоснабжением потребителей на территории Белоярского городского округа.

По версии следствия, в рамках реализации областной целевой программы «Энергосбережение в Свердловской области» на 2011-2015 годы» из бюджета Свердловской области Белоярскому городскому округу выделены денежные средства на общую сумму более 210 миллионов рублей на модернизацию объектов ЖКХ Белоярского городского округа.

В 2014 году денежные средства из бюджета Свердловской области были перечислены бюджету Белоярского городского округа. В октябре 2014 года главой Белоярского городского округа вынесено постановление «О введении режима чрезвычайной ситуации на территории отдельных населенных пунктов Белоярского городского округа». На основании этого постановления муниципальным казенным учреждением Белоярского городского округа «Отдел капитального строительства, газификации и ЖКХ» заключено 11 муниципальных контрактов путем закупок на общую сумму свыше 210 миллионов рублей.

В настоящее время работы по 9 муниципальным контрактам заказчиком в лице должностных лиц указанного муниципального учреждения приняты и оплачены, а по оставшемуся двум муниципальным контрактам оплачено более 90 процентов от суммы контрактов.

Однако с начала отопительного сезона, то есть с 15 сентября 2015, до настоящего времени надлежащее теплоснабжение потребителей на территории Белоярского городского округа не обеспечено. Тем самым допущено нарушение прав и законных интересов граждан на обеспечение надлежащего теплоснабжения, а также интересов государства, что выразилось в неправомерном расходовании бюджетных средств по оплате работ не надлежащего качества.

По уголовному делу следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Устанавливаются конкретные должностные лица, чья халатность привела к нарушению прав граждан и интересов государства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/980539>